

# Penc



**Penc Község Önkormányzat**  
2614 Penc, Rákóczi u. 18.  
Tel: 27 528 575  
E-mail: hivatal@penc.hu  
Web: penc.hu

---

## JEGYZŐKÖNYV

**Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2022. december 08-án tartott közmeghallgatásáról**

**Tartalom:**  
**133/2022. (XII. 08.) képviselő-testületi határozatok**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**amely készült:** Penc Községi Piac nagytermében, 2022. december 8. napján 17.30 órakor megtartott Penc Község Képviselő-testületének közmeghallgatásán.

**Jelen vannak:** A jelenléti ív szerint

Kádár Ferenc polgármester üdvözlí a képviselő-testület tagjait, meghívottakat, település lakosait. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a közmeghallgatás határozatképes.

Kádár Ferenc polgármester ismerteti a napirendi pontokat.

Kérem a Képviselő- testületet, hogy kézfenn tartással jelezzék, egyetértenek-e a napirendi pontokkal, kapcsolatos javaslatommal.

Penc Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi határozatot hozta:

### **Penc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 133/2022.(XII.08.) számú határozata**

Penc Község Önkormányzat Képviselő- testülete a 2022. december 8- ai közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el.

#### **Napirendi javaslat:**

- 1. Tájékoztató Penc Község Önkormányzata 2022. évben megvalósított feladatairól, a 2023. évi tervekről**
  - 2. Helyi Esélyegyenlőségi Fórum – az új program megalkotásának előkészítése**
  - 3. Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok, hozzászólások**
- 
- 1. Tájékoztató Penc Község Önkormányzata 2022. évben megvalósított feladatairól, a 2023. évi tervekről**  
Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester

**Kádár Ferenc polgármester:** Köszöntöm a megjelent képviselőket és a jelenlévőket.

A 2022. év számunkra egy nagyon nehéz év volt. Túl vagyunk egy időközi választáson, mivel előtte történt az az ominózus eset, hogy Králik József itt hagyott bennünket. De a 2022 évre vonatkozóan is történtek beruházások, annak ellenére is, hogy nehéz időszak volt. Az egyik beruházás a kisiskola tetőszerkezetének felújítása volt. A tetőszerkezet megújult, a kivitelezés befejeződött, de az elszámolása még hátra van. Ezt pályázatból finanszíroztuk. A másik ilyen beruházás az óvodának a fűtőkorszerűsítése, amire nagy szükség volt. Most gázzal és fával is tudjuk fűteni az óvodát.

A választás utáni időszakban kilenc lezáratlan projektünk van, legtöbb elszámolásra vár, pályázati finanszírozás miatt.

Ezekhez a projektekhez jött az energiaválság is, ami olyan szintű emelkedés volt az önkormányzatnak, amit nem szabadott és nem szabad magára hagyni. Ugyanis a kormány nyíltan kimondta, hogy azt az önkormányzatot, amely fizetéseképtelenné válik nem fogja támogatni, nem fogja kifizetni a számláit. Ezért nagyon oda kell figyelni, hogy tudásunkhoz képest a legjobb utat megtaláljuk az energiaszámlák csökkentésére. Próbáltuk a tornacsarnokot is átadni a KLIKK-nek, de sajnos ők nem vehetnek át épületet. Nem szeretnénk bezárni a csarnokot, ezért visszavettük a fűtésből, lejjebb állítottuk a hőfokot. Próbáljuk propagálni a működést, és így egyre többen veszik igénybe az esti órákba.

Sajnos sok hiányossággal kellett szembenéznem, szinte minden épületben találtunk javítani valót.

Az Óvoda udvart is rendbe kellett tenni, mivel ott a bölcsőde építése miatt sokkal kisebb lett az udvar, így megvásároltuk a szomszédos telek felét. Nagyon egyenetlen volt a talaj, így ki kellett egyengetni, fűvel be kellett vetni. Ebben egy óvodás gyermek szülője, Csima Tamás segített, utólag is köszönjük neki. De még a régi udvarrész is hátra van a munkából. Az óvodában volt egy dugulás is. De egy skiccet sem találtunk a csövekről. Nem tudtuk, hogy hol mennek a csövek, egy tisztítónyílást sem találtuk, de sikerült egyet beszerezni. Itt sajnos havi kétszer kell havonta szippantani, egyenként 65 000 forintért. Az emésztő gödör valahol átenged, beszivárog a csapadék és esővíz.

Az orvosi rendelő mögötti területen is különböző hulladékokból összehordott kupacok voltak. Rendeltünk konténereket, és kitakarítottuk a lakosok segítségével, Szabados Szabolcsék és a szomszédok sokat segítettek. Maradt még egy kisebb kupac veszélyes hulladék, pala. Tavasszal ezt is megszüntetjük, szeretném parkosítani, tisztán tartani. Az ott lévő garázs rossz állapotban, sajnos le kell bontani.

A múzeumnál történt egy kisebb takarítás. A múzeum megfelelő fűtése viszont nem biztosított, mivel csak elektromos panelekkel tudjuk fűteni. Sajnos azon az épületen nincs napelem.

Piac épületén végzett felújítás három éve történt, volt a vállalkozóval egy bejárásunk. Megmutattam a hibákat, azokat a dolgokat, amit nem jól készítettek el. A mosdók bejárata is ilyen, a férfi mosdót egy paraván sem takarja el, nyitott ajtónál a piszoárookra látni. Annyit mondtak nekem, hogy ez nem volt benne a tervekben, meg fogjuk oldani. Ezt a helyet választottuk közösségi színtérnek, mivel itt vannak napelemek, fával tudjuk fűteni. Jelenleg hulladék fával tudjuk még fűteni. Fontos, hogy a felnőtteknek és gyermekeknek is legyenek programok, legyen közösségi élet. Van többféle folyamatos program, lesz mozis nap is. Az önkormányzat épületén napelem van, de a fűtése gázzal működik, próbáljuk a lehető legjobban megoldani a spórolást itt is.

Az iskola épületének felújítását sajnos leállították. Reménykedem bennem, hogy a helyreállítási alapot felszabadítják és minél előbb folytatják az épület felújítását.

A Báthly féle telken is lerakodtak építési hulladékot, illetve az építkezéshez szükséges anyagot. Valamelyik este pont ott volt egy munkás, aki zárta be a kaput. Odamentem hozzá, mondtam, hogy jó estét, mit tetszik itt csinálni? Erre ő, hogy nekem mi közöm van hozzá... Sajnos így állnak hozzá a dolgokhoz. Mondtam, hogy én vagyok a polgármester, megkérdeztem, hogy mit keres itt. Ő egyből mondta, hogy velük ez így lett megbeszélve, hogy használhatják a területet, oda lett adva nekik használatra.

Voltam Vácon a KPM-nél, beszéltem a Pest megyei igazgatóval. Sajnos a penci főút vonalának felújításának tervét is leállították a háború miatt. Egy olyan terv van az útra, amiben még a hidakat, bejárókat is felújítják, kiszélesítik az utat, illetve benne volt az óvoda előtti zebra is, ezt mondtam, hogy vegyék ki, mert lehet, hogy csak két év múlva lesz megvalósítva.

A bölcsődének az engedélyeihez kellene még egy parkoló is, ami 6 helyet biztosítana parkolásra. Sajnos ez nem készült el, nem került kialakításra eddig, így viszont nem kapjuk meg az engedélyt a közúttól. Ez is még a feladataink közé tartozik.

Az út festését kérelmeztem, de sajnos nem lehet rá idén számítani.

Voltam ma a váci rendőrségen, a rendőrkapitány Horvát Imre alezredes úr tartott beszámolót mind a 34 település vezetőjének. Annyit mondott, hogy ide is fognak jönni az iskolába oktató előadásokat tartani. Megemlítettem neki a penci iskola előtti átkelést, azt is, hogy polgárőr nélkül szinte lehetetlen a reggeli forgalomban átkelni az úton. Nem tudom, hogy maradhattunk le ennyire a gyalogosátkelő szempontjából. Váchartyánban például öt zebra van.

Energiaügyről azt szeretném mondani, hogy például a közvilágítás körülbelül 700 000 forint egy hónapra, amit az önkormányzat fedez a kommunális adókból. Az önkormányzat az iparüzési adókból és kommunális adóból gazdálkodik. Ebből kell az intézményeket, ingatlanokat fenntartani. A könyvtárat, óvodát, sportcsarnokot, önkormányzatot.

A piacra szeretnék egy kis konyhát kialakítani egy mosogatóval, poharakkal, asztallal.

Az önkormányzat rendelkezik egy közösségi busszal. Úgy vettem át a buszt, hogy nem tudtuk mikor volt olajcseréje, szervíze. Azzal kezdtük, hogy egy olajcserére elvittük. Mostantól vezetem, hogy mikor volt olajcserén, szervízen.

A traktorba kellett egy új akkumulátor, ha télen kellene esetleg havat tolni, vagy ágakat kellene aprítani legyen napra készen. Illetve a VW Tarnsporterrel fogjuk a szociális tüzifát is kiszállítani. Ehhez majd a családtagok segítségét és Gyurcsik Lajos segítségét is igénybe fogjuk venni.

A 2023. évi tervekről egy keveset szeretnék beszélni.

Az egyik a Kossuth úti járda. Itt ugye az 5. számtól kezdték a beruházást és nem az út végéig készítették járdát. Ugye ide kellene egy gyalogos híd is, ami összeköti a Rákóczi és Kossuth utat. Az emberek, itt élők élete fontos, nem mondhatunk le a hídról. Ennek a tervei is megvannak, minden erőmmel azon dolgozom, hogy ez engedélyezve legyen, el is készüljön. A járda finanszírozására beadtunk módosítást, és a fennmaradó összegből megcsináljuk a járdát az út két végén.

A csatornázásról szeretnék egy pár szót mondani. Pályázatot írtak ki egyedi szennyvíztisztítókra 2000 fő alatti településekre, de sajnos ezek a KEHOP-os pályázatok is megszűntek, visszamondták a háborús vészhelyzet miatt.

A normál csatorna esetében elmondták nekem, hogy mindenképpen hívjam fel a lakosság figyelmét arra, hogy az elfogyasztott víz mennyisége alapján kell fizetni.

Kisiskola tetőszerkezete fel lett újítva, erre szeretnék napelemeket, esővíz felhasználó rendszert kiépíteni egy biokertészettel, ez a pályázat be lett adva.

Az adótorony, amit szeretnék a térorő javítása miatt a legjobb helyen lefedettség szempontjából a temető felső kapuja melletti rész lett volna. Megkérdeztem a közvetlen szomszédokat, ők ezt ellenezték, nem szeretnék. Itt van köztünk Oborzil Éva is, aki sok éven keresztül tervezett ilyen tornyokat, át is adnám neki a szót.

**Oborzil Éva:** Én a műszaki részéhez tudok hozzászólni. Penc domborzata miatt az az eredmény, hogy egy minimálisan 40 méteres toronyra lenne szükség. Ilyet láthatnak, ha Acsa felé megyünk, ez nem egy szép látvány. Amennyiben a légügy beleegyezik lehet arról szó, hogy nem piros-fehér színre festik, hanem szürkére, barnára, zöldre. Egy ilyen torony megépítése nagyon összetett, sok mindennek meg kell felelnie. Sajnos a falu adottságaihoz képest a megválasztott helyszín lett volna a legkedvezőbb, de ugye senki nem örül neki, ha a szomszédjában egy ilyen torony épül. Keressük azokat a területeket a faluban, ami megfelel a feltételeknek. Gyakorlatilag azt kell belátni, hogy a Vodafone egy üzleti vállalkozás, azért mert mi itt 1500 lakunk nem vagyunk egy olyan nagy lélekszámú település, hogy nagyon megérje nekik ide tornyot telepíteni, ha sokáig húzzuk a dolgot elmennek és az elkövetkező

jónéhány évben esélyünk sincsen, hogy a településen torony épüljön. Ezt kellene eldönteni a lakosoknak, hogy a lakosság szeretne-e tornyot.

**Kádár Ferenc polgármester:** Azt még tudni kell, hogy erre a toronyra más hálózatok is ráköthetnének. Az önkormányzat támogatása ebből 900 000 forint/év/szolgáltató lenne.

## **2. Helyi Esélyegyenlőségi Fórum – az új program megalkotásának előkészítése**

Előterjesztő: Kádár Ferenc polgármester

Annyit szeretnék erről mondani az esélyegyenlőségi programról, hogy ezt a képviselő testület elfogadta, elkészül az új program, ami többek a pályázatok beadásához is kötelező.

## **3. Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok, hozzászólások**

**Kádár Ferenc polgármester:** Annyit szeretnék kérni, hogy aki felszólal kérem mondja a nevét, hogy a jegyzőkönyvhöz fel tudjuk ezt írni. Akinek esetleg nem tudunk most választ adni, annak annyit megígérek, hogy 15 napon belül írásos választ küldök a kérdésére.

**Oborzil Éva:** Azt szeretném kérni, hogy ugye van ez a 12 tonnás korlátozás kitéve a keszei elágazónál, én úgy tapasztalom, hogy ugyanúgy behajtanak a kamionok. Ezt ellenőrzi valaki? Ha ellenőriznék őket nem fognak erre menni. Nem tudom, hogy ki kérheti ezt az önkormányzat, vagy ki.

**Kádár Ferenc polgármester:** Igen, az önkormányzat kérheti. Most voltam a rendőrségen, azt mondta a rendőrkapitány, hogy bármi kérdés lenne ezzel kapcsolatban kérjük őket. Fel is írom, elküldjük emailben a kapitányság felé. Amikor beszakadt a híd akkor is olyan forgalom volt, és nagy sebességgel közlekedtek, hogy elgondolkodtam, hogy többször jöjjön ki a rendőrség ellenőrizni. Tudom, hogy közelednek az ünnepek és mindenki rohan, siet, de mindenkit arra szeretnék kérni, hogy próbáljunk higgadtan, nyugodtan közlekedni. Isten őrizze, hogy bárkivel is baj történjen.

**Oborzil Éva:** Én annak idején jeleztem a polgármesternek, hogy miért nem tetetünk a falu végébe forgalomlassító járdaszívet? Ez a személyautóknak nem probléma, de a kamionoknak már le kell lassítaniuk. Csővár felől 70-90 km/h-val jönnek és ott még járda sincsen. Ha az útfelújítás el van napolva, akkor lehetne ezt jelezni, hogy vegyék bele a tervbe.

**Kádár Ferenc polgármester:** Felírom, jelzem feléjük. Jelzem a rendőrség felé is. Ez egy jó ötlet.

**Petrik István:** Az óvoda mögötti terület eladó. Ha az önkormányzatnak elővásárlási joga van rá meg kellene venni. Említetted a hótúrást. Évekig túrtam én is itt a faluban a havat. Amíg az autókkal az utcán állnak lehetetlen rendesen havat túrni. Fel kellene szólítani a lakókat, hogy mindenki a saját udvarába álljon be az autójával.

**Kádár Ferenc polgármester:** Pecen vannak azok az utcák, amik 3 méternél nem szélesebbek. Sajnos, ha ott megáll valaki autóval nem lehet elmenni mellette, nem, hogy havat túrni. Ezzel foglalkoznunk kell. Köszönjük szépen az észrevételek. Nincs elfelejtve a Kossuth úti járda hosszabbítása sem, azt is meg fogjuk oldani. Sajnos ott is csak a Rumanyi útig lett megcsinálva, mintha annál feljebb nem lakna senki sem.

**Csonka Sándor:** Azt szeretném megkérdezni, hogy a választás előtt volt egy fórum, ahol elmondták, hogy a sportbüfében keletkezett 3,5 millió forintos hiány, hogy tudták elrendezni, hogy tudták elkönyvelni, mi volt a számlán, meg lehet-e tudni.

**Kádár Ferenc polgármester:** Majer Kinga könyvelő elmondta, hogy nem jó helyre könyvelve és, illetve a bejövő árut könyvelték el. Azt hiszem 150 ezer forint volt, ami tényleges hiány volt. Könyvelési hiba történt. Ha megfelel a Kingával megíratom neked, és 15 napon belül megkapod a választ. Sajnos nem vagyok könyvelő, így nem tudok rá pontos választ adni.

**Csonka Sándor:** Én is csak egy munkás vagyok, de annyira hülyék nem vagyunk, ha annak is néznek. Ha egy könyvelésben 10 forint eltérés is van, az jelentkezik. Ha az iparüzési adót két nappal később adjuk postára kijött 15-20 forint pótlékdíj. Ha csak 100-150 ezer forint hiányzik a kasszából az is sok. Egy könyvelő nem mondhat ilyet, hogy belefér. Nem is baj, ha nem kapok választ nem is kell nekem megírni. Mi volt a számlán? Ez a hiány igenis a büfében keletkezett. Az iparüzési adót és kommunális adót is várják. Én szétmértem egy telket '89-ben, azóta fizetem rá a kommunális adót. Nem tudom megközelíteni, de azóta nem szóltam egy szót sem. Befizetem a telek után a 14 000 forintot évente és nem tudom megközelíteni.

**Kádár Ferenc polgármester:** Majer Kinga főkönyvelő mutatott rá, hogy nem hiányról volt szó. Nem tudok másra hivatkozni. Azt a jelentést, amit adott nekünk 14 napon belül elküldöm neked.

**Csonka Sándor:** Nem kell. Nekem az kell, hogy mi volt azon a számlán, amiből a hiánykeletkezett.

**Kádár Ferenc polgármester:** Sajnos ezt nem tudom neked elmondani, csak amit a főkönyvelő is mondott, hogy könyvelési hiba történt, nincs hiány.

**Csonka Sándor:** Akkor azt a könyvelőt ki kell rúgni.

**Kádár Ferenc polgármester:** Persze, bárkit nagyon könnyen ki lehet rúgni, de gondoskodni kell arról, hogy legyen helyette egy olyan ember, aki elvégzi a munkát.

**Csonka Sándor:** A belső ellenőrzés honnan volt?

**dr. Babinka Magdolna jegyző:** Külsős cég végzi az ellenőrzést.

**Csonka Sándor:** Akkor vagy az volt a hülye, vagy a könyvelő. Valaki nagyot hibázott. Miért mondta a belső ellenőr, hogy 3,5 millió forint hiány van? Ez nem kóser. Várják az iparüzési és kommunális adót, hogy befizessük, ezek után hogy fizessem be, ha elszórják? Még, ha csak 100 000 forint hiányzik is.

**Kádár Ferenc polgármester:** Nem szeretnénk egy fillért sem elszórni. Az iparüzési adónak nagyon örülünk, minden egyes vállalkozónak köszönjük, hogyha támogatja a települést. A kommunális adóból pedig rengeteg mindent kell fedeznünk. Közvilágításra, a temetőben lévő konténer cseréje is 57.500 forint alkalmanként. Az önkormányzatnak is mindenért meg kell fizetni. Az öreg temetőnél lévő út sajnos tényleg nincs már meg, régen ott egy széles út volt.

**Kiss Balázs:** Nekem volt egy bérleti szerződésem a pálinkafőzdeire mielőtt megvásároltam. A szerződésen 70 000 forint + ÁFA szerepelt, de egy idő után ÁFA mentesen kaptam a

számlát 90 000 forintról, ami után nem tudtam visszaigényelni az ÁFA-t. Ez hogy lehetett? Mert akkor itt az önkormányzatnak többlete volt, nem hiánya, ezt hogy lehetett elszámolni? Számításaim szerint 800 000 - 900 000 forint pluszt fizettem az önkormányzatnak összesen. Ezt az összeget próbáltam lealkudni a vételárból, de azt mondta nekem a testület, hogy semmilyen alkura nincs lehetőség, akkor vásárolhatom meg a főzdet, ha semmi követelésem nincsen.

**Kádár Ferenc polgármester:** Én is képviselő voltam, amikor ezzel a problémával fordultál a hivatalhoz. Akkor ugye azt a választ kaptad, hogy akkor bejelentési kötelezettséged lett volna, amikor az ÁFA mentes időszakod megszűnt. És te akkor nem szóltál az önkormányzatnak erről a problémádról, hanem befizetted a bérleti díjat.

**Kiss Balázs:** Van lehetőség a 14 napos válaszadásra, akkor szeretnék kérni egy könyvelést, hogy hogyan fért bele a könyvelésbe az a plusz 20 000 forint havonta, amit én befizettem ÁFA mentesen.

**Kádár Ferenc polgármester:** Erre is kérek 14 napos választürelmet.

**Kiss Balázs:** A képviselőktől kérdezem, hogy miért kaptam egy olyan határozatot, hogy nekem csak abban az esetben adják el a pálinkafőzdet, ha nekem semmilyen követelésem nincs az önkormányzat felé.

**Zérczi József alpolgármester:** Az önkormányzat nem szeretne volna minden áron eladni a pálinkafőzdet, te álltál elő egy vételi szándékkal, ráadásul először egy olyan nevetséges árat szeretnél volna érte adni, amit nem lehetett elfogadni. Amit te is megmosolyogsz így utólag, mert tudod, hogy nevetségesen alacsony volt az ajánlatod.

**Kiss Balázs:** Persze, tudom.

**Zérczi József alpolgármester:** Ezután döntött úgy a képviselő testület, hogy egy összeget megállapított, ha neked megfelel, akkor megveheted annyiért, ha nem, akkor továbbra is maradhatsz bérlő. Akkor te elfogadtad azt az összeget, ezek szerint te úgy érezted, hogy jól jártál.

**Kiss Balázs:** Nem is erről van szó. Hanem a 20 000 forintról, amit megpróbáltam belealkudni az árba. Mi lett azzal a pénzzel, a penci önkormányzat mit csinált azzal?

**Zérczi József alpolgármester:** Ez nem így működik. A számla ki lett állítva, te befizetted. Arról nem beszélve, hogy sokszor jöttél be a hivatalba, hogy nincs főzés, ne kelljen fizetned a bérleti díjat. Ha valaki kivesz egy lakást akkor is fizeti, ha éppen egy hónapra nem lakik benne, máskülönben felmondják a szerződést. Te nem fizetted arra az időszakra a bérleti díjat, amikor éppen nem főztél.

**Kiss Balázs:** Arra vagyok kíváncsi, hogy azzal a 20 000 forint plusz bevétellel mi lett, amit én fizettem.

**Zérczi József alpolgármester:** Ki lett állítva 90 000 forintos bérleti díj számla, amit te befizettél, tehát az úgy könyvelték el.

**Nándori Félix:** A buszról hogyhogy nincs semmilyen adat, hogy mennyi bevételt hozott?

**Kádár Ferenc polgármester:** Én az utóbbi három hónapról tudok neked mindent megmutatni, elmondani, amióta átvettem a polgármesteri posztot. A buszt úgy adjuk ki, hogy a költségek fedezzék az üzemanyagot, autópálya díjat, sofőr költségeit. Idegeneknek adjuk ki plusz költséggel a buszt, de én nem vagyok híve annak, hogy idegeneknek adjuk ki a buszt. Inkább a község lakosságát szolgálja a busz.

**Nándori Félix:** Az volt a kérdés, hogy hol van a busz bevétele, ami az utóbbi években volt.

**Petrik Róbert képviselő:** A polgármester csak azóta látja át ezeket a dolgokat, amióta átvette. Az előző éveket nem tudta nyomon követni ilyen szinten. Amit most számon kérsz, azt eddig egy ember tartotta kézben, semmit nem tudtunk róla. A sportbüfés tartozásról sem tudtunk semmit, nem akarom védeni a mostani polgármestert, de ő sem tudott róla semmit.

**dr. Babinka Magdolna jegyző:** Én sem látom a bevételeket tételesen. Én látom a folyószámla mozgását, de a tételeket nem követem. A polgármester utalványoz, és ő a kötelezettség vállaló az önkormányzati számlák felett. Én a Penci Közös Önkormányzati Hivatal felett vagyok kötelezettséggel, és utalványozó.

**Csonka Sándor:** Most azt mondja jegyző asszony, hogy maga nem látja, hogy ki mit fizetett ki, viszont maga küldi ki a felszólítást, hogy nem fizetem be az iparüzési adót és pótlék keletkezett.

**dr. Babinka Magdolna jegyző:** Az iparüzési adó és kommunális adó két külön alszámlán van. Van egy ügyintéző, aki ezekkel foglalkozik, úgymond helyettem végzi el ezeket a feladatokat, mert én rendelet kidolgozásával, anyagkönyvezéssel, iktatással, néha utalással foglalkozom. Mindenhez értek egy kicsit, de mindenkit nem áll módomban ellenőrizni. Ha a polgármesterhez odaviszi a rezsiszámlákat a könyvelő, akkor aláíratatja, és az el van utalva.

**Zérczi József alpolgármester:** Egy kicsit beleláttam én is ebbe. Ez úgy működik, hogy jönnek folyamatosan a számlák, hetente vagy naponta jön a könyvelő és hozza a számlákat, amiből a legfontosabbak elutalunk, van, amikor nincs elég fedezet a számlánkon, és félrerakjuk a számlákat, utólag fizetjük. Amit a polgármester nem írt alá, azt nem utalunk el.

**Nándori Félix:** A kisiskolánál és a Zaluczki féle telken is állnak buszok, teherautók, oda van valami féle bérleti díj megszabva? A Penci János utca végén van egy nagy akác és vele szemben bokor, amittől nem lehet elférni autóval, azokkal nem lehet valami csinálni, felszólítani a tulajdonost a kivágásra?

**Kádár Ferenc polgármester:** A kisiskolánál a buszokat Leányvári Sándor el fogja vinni, eddig ő vágta azon a területen a fűvet, az volt a megállapodás, a Zaluczki féle telekre is kitalálunk valamilyen megoldást, bár az a Magyar Állam tulajdona, így bérleti szerződést nem tudunk rá kötni, de Gyurcsik Lajos segíteni fog a szociális tűzifa kihordásában. A fákat megvizsgáljuk, és kivágatjuk.

**Kiss Balázs:** Az utóbbi testületi ülésen volt szó arról, hogy az óvodában műsoros karácsonyi ünnepséget szeretnének tartani, erre kértek 60 000 forintot, az önkormányzat 30 000 forinttal támogatta ezt az ünnepséget, én szeretném felajánlani a másik felét az óvodának.

**Kádár Ferenc polgármester:** Köszönjük szépen a felajánlásod és az eddigi segítségét is. Szeretném megköszönni a falu lakosságának is az idei évben nyújtott segítségét.



A penci fiókgyógyszertárban a jelenlegi üzembentartók felmondják a szerződést december 31-ével, mivel nincs gyógyszerésük. A rádi fiók gyógyszertárt üzemeltetők úgy látszik, hogy jönnek a penci gyógyszertárba is jövő évben. A rádi fogorvos is nyugdíjba vonul jövőre.

**Rózsa Gyöngyi:** Már nyolc éve állok a kamera mögött a testületi üléseken, hogy közvetíteni tudjuk a lakosságnak az üléseket saját gépeimmel. Köszönöm, hogy immár második alkalommal meghívást is kaptam az ülésre, és hogy helyem van itt kamerázni, viszont több észrevételt kapok, hogy rossz a hangminőség. Szükség lenne mikrofonra, amire én most nem tudok beruházni. Az a kérdésem, hogy az önkormányzatnak szándékában áll-e beruházni ilyen felszerelésre, vagy szándékozik-e a saját kameráját bevetni a testületi-üléseken.

**Kádár Ferenc polgármester:** Köszönöm a munkádat, mert nagyon sokan érdeklődnek utána, érdeklí az embereket. Azt tudom mondani, hogy minden képviselő-testületi ülésre meghívást fogsz kapni ezentúl. Az önkormányzatnak valóban van egy kamerája, amit nemrég sikerült visszakérni, jelenleg ott van az én irodámban. A mikrofonokat megígértem, de 100 000 forintba kerültek volna, amire most nincs keret. A meglévő felszerelésből viszont bármit a rendelkezésedre bocsájtok.

**Rózsa Gyöngyi:** Köszönöm.

**Kádár Ferenc polgármester:** Köszönöm szépen a részvételt. Tekintettel arra, hogy nincs kérdés, észrevétel, megköszönöm a lakosság és a képviselők megjelenését. A közmeghallgatást bezárom.



**Kádár Ferenc**  
polgármester




**Dr. Babinka Magdolna**  
jegyző

